

上半年全市农业农村经济运行稳中向好

农林牧渔业总产值同比增长2.3%，农村居民人均可支配收入同比增长6.7%

邵阳日报讯 (记者 肖燕 通讯员 周星) 8月28日,从全市农业农村重点工作推进会上传来好消息,今年以来,全市各级农业农村部门深入贯彻落实“三农”决策部署,克服新冠肺炎疫情影响,大力推进稳产保供、复工复产,统筹推进农村全面小康补短板和乡村振兴,农业农村经济运行总体平稳、稳中向好。上半年,全市农林牧渔业总产值250.02亿元,同比增长2.3%;农村居民人均可支配收入6191元,同比增长6.7%,比全省平均水平高0.8个百分点。

市农业农村局党组书记、局长肖高国介绍,上半年,粮食生产计划稳步落实。全市早稻面积超额完成省定任务,预计总产68万吨,比上年增加9.5万吨,丰收已成定局。全市中稻和一季晚稻面积、双季晚稻面积均超预定计划面积。生猪稳产保供来势较好,我市7月底生猪

存栏300.1万头,环比增加11.54%,完成年末存栏任务数的85.74%;出栏生猪308.12万头,完成全年任务的64.19%。农村二三产业加快复苏,我市围绕产业兴旺加快推进“六大强农”行动,全市中药材面积发展到95万亩,面积和产值均排名全省第一,存栏奶牛0.886万头,居全省第一。小果型、无籽西瓜种子产销量分别占全国五分之一。成功举办第二届“邵阳红”文化节。农产品加工企业发展到5949家,规模以上企业543家,市级以上龙头企业达312家。高标准农田建设有序开展。今年4月底,圆满完成2019年度高标准农田建设任务。2020年度高标准农田建设项目,市农业农村局比去年提早近2个月对县项目县初步设计进行了批复,北塔区、邵阳县、洞口县、双

清区等部分县市区较早完成了财政评审工作。一批重点工作扎实推进,禁捕退捕取得阶段性成效,农村人居环境整治机制持续完善,受污染耕地安全利用工作取得突破。

农业农村形势稳中向好,但农业农村工作任务依然艰巨,特别是粮食生猪生产、高标准农田建设、长江流域禁捕退捕、农村改厕等工作,正处于最紧迫、最吃劲的关键阶段。下阶段,我市将及早备耕秋冬农业生产,确保完成粮食“两稳”目标,着力克服“五难”局面,确保实现生猪产能恢复目标,有序推进高标准农田建设,全力以赴加快推进农村改厕等农业农村重点难点工作。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

坚持学习强本领 苦干实干勇担当

市人大常委会机关举行“弘扬正气 实干担当”工作交流会

邵阳日报讯 (记者 刘小幸) 为帮助年轻干部苦练本领、增长才能、提高素质和增强履职能力,8月28日,市人大常委会机关举行“弘扬正气、实干担当”工作交流会。市人大常委会党组书记、副主任刘德胜,副主任赵为济,秘书长禹志加出席会议。

会上,来自市人大常委会机关各委室的9名同志紧密结合自身工作,围绕如何在全力助推人大工作高质量发展中扛起责任,在维护和发展人民利益中践行人大初心,在巩固、深化、拓展、创新中提升人大工作水平,进行了交流发言。

会议要求,要强化坚持学习的工作氛围,年轻干部要把坚持学习、提升素质、增强本领作为重

中之重,要学理论、学业务,要讲究学习方法,向身边同学、向先进榜样学,全面系统学、及时跟进学、深入思考学、联系实际学,以丰富头脑、提升技能、实现自我成长。要养成苦干实干的工作作风,年轻干部要有干字当头的魄力和持之以恒的精神,撸起袖子加油干,才能做好人大工作,成就个人事业。要树立责任担当的工作精神,年轻干部要讲格局、讲情怀,把责任意识落到实处,做好实事,推动自我政治站位、履职能力、综合素质的新提升。全体干部职工要以此次交流会为动力,进一步提振精神,再鼓干劲,强担当、重实干、创新绩,努力把人大工作做得更出色。

用心用力用情 确保试点成功

全市居家和社区养老服务改革试点工作推进会召开

邵阳日报讯 (记者 肖燕) 8月28日,全市居家和社区养老服务改革试点工作推进会召开。副市长肖拥军指出,要用心用力用情,确保成功完成改革试点工作。

今年2月12日,我市被民政部、财政部确定为全国第五批中央财政支持的居家和社区养老服务改革试点城市。4月21日,市政府常务会议审议通过了《邵阳市居家和社区养老服务改革试点工作方案》,确定大祥区、双清区、北塔区、武冈市、新邵县为试点县市区,明

确了试点工作总体目标、重点任务、实施步骤和保障措施等,科学规划了全市试点工作的框架和布局。目前,全市试点工作正有序开展。

肖拥军指出,要进一步提升思想认识,必须珍惜来之不易的项目。要坚持人民至上,扎实推进居家和社区养老服务这一民生工程。要按照前期规划和设计方案,克服场地选址困难,落实财政配套资金,倒排工期只争朝夕,提前完成项目建设内容,确保成功完成改革试点工作。

市市场监管综合行政执法支队挂牌成立

邵阳日报讯 (记者 宁如娟 通讯员 曾少石 王宇 郑鹏飞) 8月28日,市市场监管综合行政执法支队挂牌成立,着力构建统一、权威、高效的市场监管执法体系。副市长晏丽君参加揭牌仪式。

市市场监管综合行政执法支队由市市场监督管理局管理,整合市场监管领域中食品、药品、医疗器械、化妆品、特种设备、登记许可、产商品质量、知识产权、网络交易、不正当竞争、传销、广告、检验检测等方面的行政检查、行政强制、行政处罚职能,发挥综合执法的体制效能。

市市场监管局主要负责人表示,市场监管综合行政执法支队挂牌成立,标志着我市市场监管综合行政执法工作翻开了新篇章。该执法支队将紧盯重点领域和关键环节,充分发挥综合执法优势,努力营造公平有序、安全放心的市场环境,让企业和群众真切感受到改革带来的新成效。以党的政治建设为统领,稳步推进执法队伍的法治建设、作风建设、廉政建设和信息化建设,全面提升执法队伍的理论素养和业务素质,锻造一支政治过硬、业务精湛、秉公执法、人民满意的市场监管执法铁军。



8月17日,易必成(右)与妻子在葡萄园里采摘葡萄。今年38岁的城步苗族自治县蒋坊乡铺头村农民易必成,曾在浙江等地打拼过。2018年返乡后,他利用积累的资金,在村里流转6亩地办起了生态葡萄园。今年,他的葡萄园开始投产,预计纯收入达5万元以上。 通讯员 严钦龙 吴小艳 摄影报道

邵阳乡村振兴实践

九百选手相聚崑山比拼越野跑



邵阳日报讯 (记者 兰绍华 通讯员 杨坚 谭玲) 8月29日凌晨,新宁县崑山风景区北大门广场,伴随着发令枪响,900多名来自全省各地参加2020潇湘100第四届湖南·崑山越野赛的选手,分组别向着目标发起冲刺。此次越野赛由湖南省体育局主办、邵阳市文化旅游广电体育局、新宁县人民政府承办,湖南御峰体育文化有限公司、湖南崑山山水航空体育运动服务有限公司运营执行。潇湘100系列赛已连续四年落户

崑山。本次越野赛设置了100公里组、55公里组、30公里组、13公里组四个组别。与去年相比,今年的赛道有了全新的优化和升级。其中,去年7公里赛程延长至今年的13公里,线路设置更趋成熟,途经蒋家滩、天一巷景区(打卡点)、磬子石和辣椒峰景区(终点)。沿途风光迤邐,选手们可以在全新的路线中感受崑山核心景区的秀丽美景。

作为全国经典的品牌越野赛事,2020潇湘100第四届湖南·崑山越野赛

吸引了大批精英选手前来竞技。国内“超马天王级”选手梁晶、首个夺得“斯巴达勇士超级赛”冠军的中国人赵家驹等悉数到场。

累计爬升高度4014米,关门时间28个小时,超长距离100公里越野跑,无疑是最受瞩目的竞赛组别。100公里的比赛,不光是体力上的考验,更多时候是意志力的比拼,今年比赛除了赛道爬升及路面情况复杂外,最大的阻力是持续高温天气。这给选手们带来了不少困难。在经历一系列酷暑、高温的鏖战后,赵家驹因腿伤未愈在CP5(60公里处)遗憾退赛,而一直保持领先优势的梁晶将夺冠优势保持到了最后。8月29日18时许,他以10:45:32的成绩通过终点,成为潇湘100第四届湖南·崑山越野赛100公里组冠军,王治虎以微弱优势获得亚军,施扬合获得季军。100公里女子组,瞿尚薇成功卫冕,第二、三名分别由黄菲、陈小群获得。

梁晶说:“我深刻体会到了湖南的‘热情’。虽然赛道有点难,但还是可以克服的。最大的考验还是天气,实在太热了,跑起来还是有些吃力。幸亏沿途补给充足,医护人员、志愿者提供的服务很贴心。短暂休息后,我的体能恢复得不错。对于这个成绩,我还是很满意的。”



8月13日,洞口县花古街道一餐厅,顾客正在用餐。当日,该县餐饮行业开展“光盘行动,杜绝餐饮浪费”宣传活动,号召广大消费者积极加入到“光盘行动”中来,节约粮食,拒绝“舌尖上的浪费”,营造节约光荣、浪费可耻的浓厚氛围。

通讯员 滕治中 摄

光盘行动
创建全国文明城市